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Ata Nº32/2025 Da 19ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa, 27ª Sessão Ordinária, Presidência
do Vereador Caio Oliveira e Jussarete Vargas, Secretária.
Às quatorze horas e sete minutos do dia dezenove de agosto de dois mil e vinte e cinco, terça-
feira, reuniram-se, em Sessão Ordinária, os edis que compõem este egrégio Parlamento
Caçapavano. O Presidente, em exercício, Caio Oliveira após verificar a existência de número
legal de Vereadores declarou aberto os trabalhos da Sessão. Antonio Dias de Almeida Filho
(Presente), Caio Casanova (Presente), Caio Oliveira (Presente), Giordano Borba de Freitas
(Ausente), Jussarete Vargas Dias (Presente), Patricia Teresinha da Silva Marques (Presente),
Paulo Pereira (Presente), Peter Linhares (Presente), Ricardo Rosso (Presente), Thiago Freitas
(Presente), Zilmar Araújo de Oliveira (Presente), ausente Giordano Borba conforme ofício
n.º47/2025. ATAS: Ata da 26ª Sessão Ordinária do 1º Período de 2025, "Sessão Ordinária
realizada no dia 12 de agosto de 2025". Leitura/Discussão/Votação - Única: APROVADO -
Favoráveis (9): Antonio Dias de Almeida Filho, Caio Casanova, Jussarete Vargas Dias, Patricia
Teresinha da Silva Marques, Paulo Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago Freitas,
Zilmar Araújo de Oliveira. CORRESPONDÊNCIAS DE PLENÁRIO: OFÍCIO N.º 041/2025
(Poder Executivo), que "Decreto nº 5.879/2025. OFÍCIO N.º 042/2025 (Poder Executivo), que
"Sanciona as Leis do nº 4813/2025 até 4816/2025". OFÍCIO N.º 043/2025 (Poder Executivo),
que "Sanciona as Leis do nº 4809/2025 até 4812/2025".  OFÍCIO N.º47/2025 assinado por Edson
Oliveira Junior-Chefe de Gabinete do Vereador Giordano Borba-PT, justificando a ausência
deste Vereador, Giordano Borba, na Sessão Ordinária do dia 19 de agosto de 2025 por motivo
de viagem a trabalho para Brasília, no Distrito Federal e informando que a viagem será custeada
com recursos próprios, sem uso de diárias da Câmara. GRANDE EXPEDIENTE: Manifestou-se
o Vereador Thiago Freitas. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 5317/2025
(Poder Executivo), que "Cria as funções de Agente Visitador e Supervisor do PIM, e autoriza o
Poder Executivo Municipal a realizar a contratação temporária, por excepcional interesse público,
de 3 (três) Agentes Visitadores e 1 (um) Supervisor do PIM, para atuação no Programa Primeira
Infância Melhor (PIM), no âmbito do Município de Caçapava do Sul/RS." O parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e o parecer da Comissão de
Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social foram favoráveis ao projeto de lei.
Leitura, Discussão: Manifestaram-se os Vereadores Caio Casanova e Ricardo Rosso em
aparte. Votação - Única: APROVADO - Favoráveis (9): Antonio Dias de Almeida Filho, Caio
Casanova, Jussarete Vargas Dias, Patricia Teresinha da Silva Marques, Paulo Pereira, Peter
Linhares, Ricardo Rosso, Thiago Freitas, Zilmar Araújo de Oliveira; PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA N.º 5322/2025 (Poder Executivo), que "AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 86.800,06." O parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final e o parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e
Contas Públicas foram favoráveis ao projeto de lei.  Leitura/Discussão/Votação - Única:
APROVADO - Favoráveis (9): Antonio Dias de Almeida Filho, Caio Casanova, Jussarete Vargas
Dias, Patricia Teresinha da Silva Marques, Paulo Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago
Freitas, Zilmar Araújo de Oliveira; PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 5323/2025 (Poder
Executivo), que "AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE
R$ 23.500,00." O parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e o parecer
da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas foram favoráveis ao projeto de
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lei. Leitura/Discussão/Votação - Única: APROVADO - Favoráveis (9): Antonio Dias de Almeida
Filho, Caio Casanova, Jussarete Vargas Dias, Patricia Teresinha da Silva Marques, Paulo
Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago Freitas, Zilmar Araújo de Oliveira; PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA N.º 5324/2025 (Poder Executivo), que "AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 7.000,00." O parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final e o parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas
Públicas foram favoráveis ao projeto de lei. Leitura/Discussão/Votação - Única:
APROVADO - Favoráveis (9): Antonio Dias de Almeida Filho, Caio Casanova, Jussarete Vargas
Dias, Patricia Teresinha da Silva Marques, Paulo Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago
Freitas, Zilmar Araújo de Oliveira; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 147/2025 (Caio
Oliveira; Ricardo Rosso; Peter Linhares; Thiago Freitas), que "Aprova as Contas de Governo
do Sr. Luiz Carlos Guglielmin, Administrador do Executivo Municipal de Caçapava do Sul,
exercício de 2021.  ". O parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas foi
favorável à aprovação das Contas de Governo, exercício de 2021, do Administrador
Municipal, Sr. Luiz Carlos Guglielmin. Leitura, Discussão: Manifestaram-se os Vereadores
Caio Casanova e Ricardo Rosso. Votação - Única: APROVADO - Favoráveis (10): Antonio Dias
de Almeida Filho, Caio Casanova, Caio Oliveira, Jussarete Vargas Dias, Patricia Teresinha da
Silva Marques, Paulo Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso, Thiago Freitas, Zilmar Araújo de
Oliveira;  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 148/2025 (Caio Oliveira; Peter
Linhares; Thiago Freitas; Ricardo Rosso), que "Aprova as Contas de Governo do Sr. Giovani
Amestoy da Silva, Administrador do Executivo Municipal de Caçapava do Sul, exercício de 2021.
 ".O parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas foi favorável
à aprovação das Contas de Governo, exercício de 2021, do Administrador Municipal, Sr.
Giovani Amestoy, nos termos do Parecer Prévio do Tribunal de Contas e documentação
analisada, com as ressalvas ali dispostas. Leitura/Discussão/Votação - Única: APROVADO
- Favoráveis (10): Antonio Dias de Almeida Filho, Caio Casanova, Caio Oliveira, Jussarete
Vargas Dias, Patricia Teresinha da Silva Marques, Paulo Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso,
Thiago Freitas, Zilmar Araújo de Oliveira; MOÇÃO N.º 094/2025 (Caio Oliveira), que "Concede
moção de aplausos à Paróquia Nossa Senhora da Assunção, pela passagem de mais um
aniversário de sua fundação, celebrado em 15 de agosto.". A vereadora Jussarete Vargas e o
Vereador Thiago Freitas solicitaram ao autor a subscrição desta matéria. Leitura/Votação -
Única: APROVADO - Favoráveis (9): Antonio Dias de Almeida Filho, Caio Casanova, Jussarete
Vargas Dias, Patricia Teresinha da Silva Marques, Paulo Pereira, Peter Linhares, Ricardo Rosso,
Thiago Freitas, Zilmar Araújo de Oliveira; PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 5325/2025 (Poder
Executivo), que "Dispõe acerca da concessão do Vale-Alimentação aos Servidores Públicos e
aos Conselheiros Tutelares do Município de Caçapava do Sul.". Encaminhado às
Comissões.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 146/2025 (Antonio Dias de
Almeida Filho), que "Concede a outorga medalha Borges de Medeiros ao Srº Luiz Fernando
Souto  Severo  ". Encaminhado às Comissões. INDICAÇÃO N.º 284/2025 (Antonio Dias de
Almeida Filho), que "Indica ao Poder Executivo Municipal o fomento e adesão ao programa Pró
- Social do Governo do Estado." Deferida de Plano. INDICAÇÃO N.º 285/2025 (Antonio Dias
de Almeida Filho), que "Indica ao Poder Executivo municipal a criação/reativação do COMSEA -
Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional.". Deferida de Plano. INDICAÇÃO N.º
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286/2025 (Jussarete Vargas Dias), que "Indica ao Presidente do Poder Legislativo que seja
feita uma Cabine ou Sala de Acolhimento para pessoas Autistas no Plenário da Câmara
Municipal de Vereadores de Caçapava do Sul.". Deferida de Plano. INDICAÇÃO N.º 287/2025
(Patricia Teresinha da Silva Marques), que "Indica ao Poder Executivo através da secretaria
de saúde que elabore um estudo  e efetue um projeto na área odontológica  que consiga 
contemplar  exames de raio x e tratamento de canal  para população mais vulnerável (pois estes
são direitos básicos de saúde  do nosso munícipio ).". Deferida de Plano. INDICAÇÃO N.º
288/2025 (Antonio Dias de Almeida Filho), que "Indica ao Poder Executivo Municipal, que
encaminhe a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei dispondo sobre a simplificação e
desburocratização para abertura e funcionamento de microempresas, empresas de pequeno
porte e microempreendedores individuais (MEI) no Município, conforme minuta anexa.
.". Deferida de Plano. REQUERIMENTO N.º 073/2025 (Caio Casanova), que "Requer envio de
votos de profundo pesar aos familiares e amigos de Argeu Luís Lopes Dorneles.  ".Deferido de
Plano. REQUERIMENTO N.º 074/2025 (Caio Casanova), que "Requer envio de votos de
profundo pesar aos familiares e amigos de Pedro Alves dos Santos.  ". Deferido de
Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 329/2025 (Peter Linhares), que "Solicita providências
do Executivo Municipal através da SMEEL e CMD, em parceria com a Secretaria de Município
da Saúde,  para que seja disponibilizado uma ambulância e um técnico (a) de enfermagem para
os campeonatos Municipais. ". Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 330/2025
(Peter Linhares), que "Solicita providências do Chefe do Executivo Municipal que seja
providenciado no pórtico de entrada da nossa cidade a pintura da  frase " VOLTE SEMPRE
".". Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 331/2025 (Thiago Freitas), que
"Solicita providências do Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, que seja feito o
patrolamento e encascalhamento da estrada do Sítio da Figueira na localidade da Chácara dos
Pinheiros.". Deferido de Plano. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N.º 332/2025 (Thiago Freitas),
que "Solicita providências do Executivo Municipal através do Departamento de Trânsito, para
que seja colocado uma placa de regulamentação com indicação de "PARE", na estrada da
cascata no entroncamento no cemitério da aviação. No sentido da cascata para a
cidade.". Deferido de Plano. COMUNICAÇÃO DE BANCADA: Não houve manifestações.
COMUNICAÇÃO DE VEREADOR: Não houve manifestações. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não
houve manifestações. Não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente em exercício, Caio
Oliveira encerrou a presente Sessão.
SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DE LIMA E SILVA, EM 19 (DEZENOVE) DE
AGOSTO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO)              
              
Caio Oliveira           Jussarete Vargas
 Presidente                    Secretária
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